The Butterfly Effect Teil 1

Tief unten in der Seele und irgendwo im Herzen, gab es ein winziges
Grollen und Millionen kleine Funken. Alles begann als Nichts in irgendwas
gedndert wurde. Und als alles vorbei war, war es in zehn verschiedene Teile

aufgespalten.
Erstelle einen magischen Ring aus Garn A. Hiakle 1 Lfm und 8 fM.

Runde 1 (A) — Starte in einer beliebigen fM
[C1 3 Stb, 2 Lfm] x8

Runde 2 (B) — Starte beim Cluster
[VREM um Cl, 2 fM in 2er Lfm-Kette] x8

Runde 3 (C) — Starte in einer vRfM
*hStb, 2 Stb, 2 Lfm, 2 Stb, hStb, fM, Lfm, fM; wiederholen von * bis Ende

Runde 4 (D) — Starte in einer 1ler Lfm-Kette
*(hStb, 2 Stb, 2 Lfm, 2 Stb, hStb) in 1ler Lfm-Kette, M ausl., hRfM in die
niachsten 3 M, (fM, 2 Lfm, fM) in die 2er Lfm-Kette, hRfM in die nichsten 2 M,
fM ausl.; wiederholen von * bis Ende

Runde 5 (E) — Starte in einer 2er Lfm-Kette zwischen zwei fM
*(hStb, 2 Stb, Picot3a, 2 Stb, hStb) in der 2er Lfm-Kette, fM ausl., hRhStb
in die ndchsten 4 M, hRfM in die nichsten 2 M, (fM, 2 Lfm, fM) in die 2er Lfm-
Kette, hRfM in die ndchsten 2 M, hRhStb in die ndchsten 4 M, fM ausl,;

wiederholen von * bis Ende

Runde 6 (D) — Starte in einer 2er Lfm-Kette aus Runde 3 —



*vRStb um die 2er Lfm-Kette aus Runde 3, 4 Lfm, vRStb in dieselbe
Lfm-Kette und platziere die 4 Lfm hinter das Picot3a aus Runde 5, 4 Lfm, VM
in die 2er Lfm-Kette aus Runde 5, 4 Lfm; Wiederholen von * bis Ende

Runde 7 (A) — Starte in einer VM
*(Cl12 Stb, Lfm, C12 Stb, 2 Lfm, C1 2 Stb, Lfm, C1 2 Stb) in VM, 4 Lfm,
vRfM um vRStb von Runde 6, 3 Lfm, vRfM um vRStb von Runde 6 und
platziere die 3 Lfm hinter die Ecke wie mit den 4 Lfm in Runde 6, 4 Lfm;

wiederholen von * bis Ende

Runde 8 (C) — Starte in einer 2er Lfm-Kette in einer Ecke
*(2 Stb, 2 Lfm, 2 Stb), vRStb um Cl, hStb in 1er Lfm-Kette, vRhStb um
Cl, 6 fM um 4er Lfm-Kette, vRfM um vRfM, 3 fM um 3er Lfm-Kette, vRfM um
vRIM, 6 fM um 4er Lfm-Kette, vRhStb um CIl, hStb in 1ler Lfm-Kette, vRStb

um Cl; wiederholen von * bis Ende

Runde 9 (E) — Starte in einer 2er Lfm-Kette in einer Ecke

*(hStb, 2 Lfm, hStb), hRStb in die nachsten 4 M, vRhStb ausl., hRStb in
die nichsten 6 M, vRStb ausl., hRStb, fM ausl., Stb in Picot3a aus Runde 5,
hRStb, vRStb ausl., hRStb in die ndchsten 6 M, vRhStb ausl., hRStb in die
ndchsten 4 M; wiederholen von * bis Ende

Runde 10 (D) — Starte in einer 2er Lfm-Kette in einer Ecke

*(hStb, Stb, 2 Lfm, Stb, hStb), fM in die ndchsten 8 M (Achte darauf nicht
die erste verborgene M auszulassen), hStb, vRDstb um vRStb aus Runde 6,
hRStb ausl., Stb, 3 Stb, (Stb, Picot3a, Stb), 3 Stb, Stb, vRDstb um vRStb aus
Runde 6, hRStb ausl., hStb, fM in die ndchsten 8 M; wiederholen von * bis
Ende



pro Seite - 4 hStb, 12 Stb, 16 fM, 2 Lfm,
Picot3a, 2 vRDstb

Runde 11 (B) — Starte in einer 2er Lfm-Kette in einer Ecke
*(2 Stb, 2 Lfm, 2 Stb), hRStb, hRhStb, hRfM in die nidchsten 8 M, Lfm, 2
M ausl. also das hStb und das vRDstb, hRfM, hRhStb, hRStb in die ndchsten 3
M, Picot3a ausl., hRStb in die ndchsten 3 M, hRhStb, hRfM, Lfm, 2 M ausl,,
hRfM in die ndchsten 8 M, hRhStb, hRStb; wiederholen von * bis Ende
pro Seite - 8 hRStb, 4 hRhStb, 18 hRfM, 4
Stb, 2x1 Lfm, 1x2 Lfm

Runde 12 (A) — Starte in einer 2er Lfm-Kette in einer Ecke -in dieser Runde wird nur
in Liicken aus Lfm gehdkelt und alle Maschen werden ausgelassen.
*(C12 Stb, Lfm, CI 2 Stb, 2 Lfm, CI 2 Stb, Lfm, C1 2 Stb), 6 Lfm, (CI 2 Stb,
Lfm, C1 2 Stb) in 1er Lfm-Kette, 5 Lfm, (CI 2 Stb, Lfm, Cl 2 Stb) in 1er Lfm-
Kette, 6 Lfm; wiederholen von * bis Ende
pro Seite - 8 Cl 2 S5tb, 4x1 Lfm, 2x6 Lfm,

1x5 Lfm, 1x2 Lfm

Runde 13 (C) - Starte in einer 2er Lfim-Kette in einer Ecke
*(2 Stb, 1 Dstb, 2 Lfm, 1 Dstb, 2 Stb), vRStb um Cl, Stb in Lfm, vRStb um
Cl, (4 Stb, Dstb, Lfm, Dstb, 4 Stb) in 6er Lfm-Kette, vRStb um Cl, Stb in Lfm,
vRStb um CJ,
Bitte beachte, dass du jetzt in Runde 11 hikeln wirst und in der 5er Lfm-

Kette auf der Riickseite von Runde 12 (wenn auch nicht gleichzeitig)

2 M ausl., hRfM in Runde 11, [Stb in 5er-Lfm-Kette, hRStb in Runde 11]
x 2, (Dstb, Picot3a, Dstb) in 5Ser-Lfm-Kette, [nRStb in Runde 11, Stb in 5er Lfm-
Kette] x 2, hRfM in Runde 11, 2 M ausl.

Bitte beachte, dass du jetzt wieder in Runde 12 hikelst

vRStb um Cl, Stb in Lfm, vRStb um Cl, (4 Stb, Dstb, Lfm, Dstb, 4 Stb) in
6er Lfm-Kette, vRStb um Cl, Stb in Lfm, vRStb um Cl; wiederholen von * bis
Ende

pro Seite - 8 vRStb, 28 Stb, 8§ Dstb, 2 hRfM,
4 hRStb, 1 Picot3a, 2x1 Lfm, 1x2 Lfm

Runde 14 (C) - Starte in einer 2er Lfm-Kette in einer Ecke -Dicse Runde sorgt fiir Lfin-




*(Kettm, 3 Lfm, Kettm), 3 Lfm, M ausl., hRKettm, [2 Lfm, 2 M ausl.,
hRKettm] x3, 2 Lfm, Lfm ausl., hRKettm, [2 Lfm, 2 M ausl., hRKettm] x 2,

2 Lfm, 4 M ausl., hRKettm, 3 Lfm, 4 M ausl. und Picot3a, hRKettm, 2
Lfm, 4 M ausl., hRKettm, [2 Lfm, 2 M ausl., hRKettm] x 2, 2 Lfm, Lfm ausl.,
hRKettm, [2 Lfm, 2 M ausl., hRKettm] x3, 3 Lfm, M ausl.; wiederholen von *
bis Ende

Runde 15 (F) - Starte in der ersten 2er Lfm-Kette vor einer Ecke, da du ab hier

deine Ecke machen wirst

*(Kettm, 2 Lfm, Stb, Dstb), verbinde diese 2 Lfm und die nichste 3er
Lfm-Kette durch 2 Stb zus., (hStb, M, 3 hStb), vRfM um Kettm zwischen Lfm-
Ketten, (3 hStb, Stb, 3 hStb), vRfM zwischen Kettm zwischen Lfm-Ketten, (3
hStb, M, hStb), verbinde diese 3 Lfm und die nachste 2er Lfm-Kette durch 2
Stb zus., (Dstb, Stb, 2 Lfm, Kettm), das wird deine Ecke!

[3 fM in 2er Lfm-Kette] x5, (2 Stb, hStb, M), (fM, hStb, Stb, Lfm, Stb,
hStb, M), (fM, hStb, 2 Stb), [3 fM in 2er Lfm-Kette] x 5; wiederholen von * bis
Ende

Runde 16 (E und fiir das Toffee Popcorn auch A) - Starte auf der Riickseite

um die erste Kettm einer Ecke aus Runde 14
*hRKettm, 3 Lfm, ziehe die Ecke auf die Riickseite und hakle

drumherum in die 2er Lfm-Kette aus Runde 13, hékle Toffee Popcorn mit
Garn A in der Mitte, 3 Lfm, hRKettm um die zweite Kettm der Ecke aus
Runde 14, 5 Lfm, Kettm in die 1. der 15 fM und platziere die Ser Lfm-Kette
hinter deine Arbeit, [Picot3a, Kettm, Kettm] x3, Picot6a, fM ausl., [Kettm,
Kettm, Picot3a] x3, Kettm, 3 Lfm, hRKettm um Kettm vor der 3er Lfm-Kette
aus Runde 14, 4 Lfm, Toffee Popcorn zwischen hRStb 3 und 4 aus Runde 11, 4



Lfm, hRKettm um Kettm nach 3er Lfm-Kette aus Runde 14, 3 Lfm, Kettm in
die 1. der 15 fM, [Picot3a, Kettm, Kettm] x3, Picot6a, fM ausl., [Kettm, Kettm,
Picot3a] x3, Kettm, 5 Lfm; wiederholen von * bis Ende

Runde 17 (F) - In dieser Runde wird nur in Runde 15 ¢ehikelt und alle Maschen
aus Runde 16 werden ausgelassen AUSSER die Toffee Popcorn Masche in der Ecke
wo du um die 3er Lfm-Kette hikelst UND der Maschen aus Runde 15. Fange in der
2er Lfm-Kette aus Runde 15 an die zur Ecke fiihrt. Wenn du Probleme hast die
Maschen ausfinding zu machen; es sind die 2 Lfm mit der du in Runde 15 angefangen

hast.
*(2 hStb, Stb, Picot2b) in 2er Lfm-Kette, Stb, hStb, vfM um 2 Stb zus.,
hStb in die nidchsten 2 M, (Stb, Picot2b, Stb), hStb, fM, M ausl also das vRfM.
Du solltest jetzt bei der 3er Lfm-Kette angekommen sein, hékle
sowohl um die 3er Lfm-Kette UND in die Maschen
Kettm, hStb, Stb,

ADie folgenden M zwischen () werden in einer M gehédkelt aber um zwei
Lfm-Ketten, aber nicht gleichzeitig, fange in der M und um die 3er Lfm-Kette
an in der du gerade bist, hikle vRStb um das Toffee Popcorn und
kontinuierlich, immer noch in derselben M und um der 3er Lfm-KetteA

(2 Stb, vRStb um das Toffee Popcorn, Picot2b, 2 Stb), Stb, hStb, Kettm, M
ausl., fM, hStb, (Stb, Picot2b, Stb), hStb in die nidchsten 2 M, vfM um 2 Stb zus.,
hStb, (Stb, Picot2b) (Stb, 2 hStb) in 2er Lfm-Kette, Kettm ins hintere
Maschenglied hinter dem 1. Picot3a

Das Blatterbtindel in der Ecke ist fertig!

ANFiir diesen Teil hikle auf der Vorderseite der Picot-Runde aus Runde
16. Wenn du damit fertig bist, ziehe die Picots durch die Liicken, wodurch sie
aussehen wie kleine Bliitenknospen. Hikle 2 vRStb zus. auf der Vorderseite
und kleine Lfm-Ketten fiir die Riickseite um die erwidhnten Liicken entstehen
zu lassen. Wenn du auf deine bisherige Arbeit schaust, solltest du deutliche
Liicken zwischen den Ketten aus Runde 14 sehen die mit hRKettm befestigt
wurden. Da sind die um die du deine 2 Stb zus. hikeln wirst AUSSER die auf



der Vorderseite von Picot6a, welches in der 1er Lfm-Kette von Runde 13
gehikelt wurde. Es gibt 6 davon, genau so wie es 6 Picot3a gibt. In der

Anleitung wird der 1. vor dem 1. Picot3a. sein A

Lfm, vRStb vor dem 1. Picot3a, 2 Lfm, 2 vRStb zus. vor dem 1. UND 2
Picot3a, 2 Lfm, 2 vRStb zus. vor dem 2. UND 3. Picot3a, 2 Lfm, 2 vRStb zus.
vor dem 3. Picot3a UND in der ler Lfm-Kette vor dem Picot6a, 3 Lfm, 2 vRStb
zus. in der ler Lfm-Kette vor Picotba UND vor dem 4. Picot3a, 2 Lfm, 2 vRStb

zus. vor dem 4. UND 5. Picot3a, 2 Lfm, 2 vRStb zus. vor dem 5. UND 6.
Picot3a, 2 Lfm, vRStb vor dem 6. Picot3a, Lfm, Kettm ins hintere
Maschenglied hinter dem 6. Picot3a

Der Teil der Bliitenknospen auf der rechten Seite ist fertig!

(fm, 2 Stb, Picot2b, hStb), hStb in die nidchsten 2 M, fM
Jetzt wirst du die 4er Lfm-Kette tiberspringen und vorbei hékeln,
wodurch die durch deine Arbeit durch kommen wird, wenn du fertig bist. Du
musst die Kette vielleicht ein wenig zur Seite ziehen um die néchste Masche
zu erreichen
Kettm, 2 hStb in jede der nédchsten 2 M, (Stb, 2 Lfm, Stb) in ler Lfm-Kette, 2
hStb in jede der ndchsten 2 M, Kettm,
Und wieder an die 4er Lfm-Kette vorbei hdkeln
fM, hStb in die ndchsten 2 M, (hStb, Stb, Picot2b, Stb, M), Kettmasche in
das hintere Maschenglied hinter Picot3a

Das mittlere Blatterbiindel ist fertig!

Lfm, vRStb vor dem 1. Picot3a, 2 Lfm, 2 vRStb zus. vor dem 1. UND 2.
Picot3a, 2 Lfm, 2 vRStb zus. vor dem 2. UND 3. Picot3a, 2 Lfm, 2 vRStb zus.
vor dem 3. Picot3a UND in der ler Lfm-Kette vor dem Picot6a, 3 Lfm, 2 vRStb
zus. in der Lfm vor dem Picot6éa UND vor dem 4. Picot3a, 2 Lfm, 2 vRStb
zus.vor dem 4. UND 5. Picot3a, 2 Lfm, 2 vRStb zus. vor dem 5. UND 6.
Picot3a, 2 Lfm, vRStb vor dem 6. Picot3a, Lfm, Kettm in das hintere
Maschenglied hinter dem 6. Picot3a

Der Teil der Bliitenknospen auf der linken Seite ist fertig!



Wiederholen von * bis Ende
pro Seite — 5x1 Lfm, 26 hStb, 21 Stb, 7
Picot2b, 2 vfM, 6 fm, 8 Kettm, 3 vRStb, 13x2 Lfm, 12x2 vRStb zus., 2x3 Lfm, 6x2
Dstb zus.



